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Щодо врожайності гібридного бурякового насіння, то за роки досліджень 

вона виявилася найбільшою саме на варіантах із внесенням під час садіння 

коренеплодів і у підживлення рідких комплексних добрив – 1,32 і 1,34 т/га 

відповідно. Найменшу врожайність гібридного бурякового насіння отримали на 

контролі – 1,06 т/га. Застосування у підживлення висадків твердого 

комплексного мінерального добрива – нітроамофоски – дозою 1 ц/га спричинило 

теж, хоч і незначне, але все ж підвищення урожайності культури до рівня 1,25 

т/га. Отже, за вирощування гібридного насіння буряків цукрових доцільно 

підживлювати насіннєві рослини рідкими комплексними мінеральними 

добривами. Краще такий агрозахід проводити у фазі розвинутої розетки листків 

висадків дозою 1 ц/га на фоні стартового удобрення цим же видом добрив.   
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СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО У ВОЄННИЙ ЧАС 

 

В Україні сільське господарство було визнано однією з пріоритетних сфер 

економіки, що забезпечує їжею більшу частину населення країни. До війни 
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багато державних ресурсів, а також іноземних інвестицій було витрачено на 

реформування та відповідно програми підтримки розвитку сільського 

господарства.  

Чорноземи, сприятливі грунтово – кліматичні умови та певні інвестиції не 

лише змогли забезпечити збільшення певного обсягу вирощування продукції 

сільського господарства, а й допомогли її експортувати до країн Близького 

Сходу. В результаті цього сформувалася дещо надскладна структура аграрного 

сектору: великі аграрні структури конкурують з фермерськими господарствами. 

Російське вторгнення для аграрного виробництва і сільських територій 

надало великих руйнуваннь та проблем. Крім цього, війна не зупинила, а лиш 

посилила боротьбу за природні ресурси та підтримку держави між великим 

агробізнесом та фермерськими господарствами, постійно піднімаючи питання 

про майбутнє українського сільського господарства.  

Виробництво сільськогосподарської продукції було і є головною 

складовою економіки України, а також основними засобами для існування 

більшої кількості населення України. Більша площа чорноземів та родючих 

земель, відповідні кліматичні умови та відповідно сприятливий клімат 

дозволили Україні не тільки забезпечити себе харчуванням, але й надати 

продовольство мільйонам людей.  

Темпи зростання сільського господарства в Україні до початку війни - були 

одними з найбільших серед інших секторів господарювання (щорічним було 

зростання до 5-6 %), частина у вартості валового прибутку складала 10,9 %, до 

2022 року сектор сільського господарства забезпечував 17 % всередині країни 

зайнятості населення. 

Водночас, сільське господарство також було зоною великої напруженості 

в Україні, де багато років співіснували різні способи виробництва, а саме: 

індустріальний агробізнес і малі фермерські господарства.  

Великий агробізнес контролював 53,9 % орних земель і забезпечував 54,5 % 

валового внутрішнього сільськогосподарського виробництва України. 

Таким чином, маючи спеціалізацію на виробництві зернових та олійних 

культур, що йдуть на експорт. Другу частину, 46,1 % сільськогосподарської 

продукції, забезпечували малі і середні фермерські господарства, які обробляли 

45,5 % землі, при цьому вирощуючи картоплю, овочі, фрукти, зерно для власного 

споживання, а також для продажу на внутрішніх ринках України. 

Таким чином, важливу роль в українському агробізнесі відіграють 

фермерські господарства для сільськогосподарського виробництві, а також для 

внутрішньої продовольчої безпеки, а українські політики часто не беруть до 

уваги інтереси фермерських господарств та віддають перевагу великому 

агробізнесу у своєму баченні покращення економіки України.  

Деякі програми розвитку сільського господарства та сільської місцевості 

бувають цілеспрямовані на підтримку виробників для продуктів харчування, але 

є агробізнес, який отримує близько 60-70 % державних сільськогосподарських 

субсидій. Ось чому індустріальний ланцюг, що створює вартість 

агропродовольчої продукції і тому інколи монополізує його. 
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Під загрозу продовольчу безпеку України та світупоставило 

повномасштабне вторгнення Росії. Ця подія серйозно порушило виробництво та 

торгівлю сільськогосподарською продукцією. 

Фермерські господарства під час війни змогли пристосуватися до важких 

умов і продовжували забезпечувати продовольством населення та українську 

армію. А от великі агровиробники зазнали дуже великих втрат у процесі 

вирощування та переробки продукції рослинництва на початку війни.  

Уряд України та його міжнародні союзники використовували різноманітні 

заходи для підтримки сільськогосподарського виробництва продовольства, а 

також торгівлі під час війни.  

Це, зокрема, зменшення певних податків, тарифів і квот, а також 

можливість для розвитку складських потужностей і наземних маршрутів для 

експортування рослинницької сільськогосподарської продукції.  

Війна в Україні не змогла зменшити напружені відносини між великими 

аграріями та малими виробниками рослинницької продукції в нашій країні. Це 

все, навпаки - загострило напруженість.  

Але ми вважаємо, що український уряд має переглянути та впровадити 

нові правила та норми щодо розвитку сільського господарства, як великих 

агрохолдингів так і не великих фермерських господарств. 
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